

В ВОЛГОГРАДЕ ПРОЙДЕТ КРУГЛЫЙ СТОЛ «ЛИДЕРЫ РОССИИ. ПОИСК ЭФФЕКТИВНЫХ УПРАВЛЕНЦЕВ»

Перед участниками третьего сезона выступят победители и финалисты предыдущих сезонов конкурса "Лидеры России". Они поделятся своими впечатлениями о конкурсе и расскажут об изменениях в жизни, произошедших благодаря участию в нем. Встреча пройдет 19 октября на базе инновационной площадки "Точка кипения".

Победители и финалисты прошлых лет расскажут о дистанционных и очных этапах конкурса, ответят на интересующие вопросы новых конкурсантов и тех, кто только задумывается об участии в проекте.

Напомним, в России стартовал третий сезон конкурса управленцев «Лидеры России», который реализуется автономной некоммерческой организацией «Россия – страна возможностей» по поручению Президента России и является флагманским проектом одноименной платформы. Онлайн-регистрация конкурсантов продлится до 27 октября.

300 финалистов конкурса получают по 1 млн рублей, который они смогут потратить на выбранную программу обучения в любом вузе России. Также из числа победителей будут выбраны участники для кадрового резерва Высшей школы государственного управления РАНХиГС.

Круглый стол «Лидеры России. Поиск эффективных управленцев» пройдет 19 октября 2019 года с 11:00 до 13:00, по адресу: г. Волгоград, Проспект Ленина, д. 28а, корпус В, Точка кипения – Волгоград.

Регистрация на мероприятие по ссылке: <https://leader-id.ru/event/30578/>.

С марта 2017 на территории Волгоградской области для **оказания содействия развитию производства** действует уполномоченный Региональный Фонд Развития Промышленности.

В рамках государственной поддержки промышленности Фондом осуществляется **льготное финансирование инвестиционных проектов** из отрасли «обрабатывающие производства».

В регионе действуют **совместные программы** предоставления займа Фондом развития промышленности и Фондом «Перспективное развитие Волгоградской области».

Финансирование осуществляется в соответствии с одной из двух программ: «Проекты развития» и «Комплекующие изделия». Программы предусматривают предоставление льготных займов от **20 до 100 млн. рублей** по ставке от **1% до 5%** годовых сроком до **5 лет**.

С июня 2019 Фондом «Перспективное развитие» запущены 2 региональные программы финансирования. Обе программы предусматривают предоставление займов в объеме от **5 до 25 млн. рублей** сроком до 5 лет.

В рамках программы **«Региональные займы»** средства займа могут быть направлены на покупку оборудования, приобретение производственной недвижимости, технологическое подключение к инженерным сетям, закупку сырья и ресурсов необходимых для реализации инвестиционного проекта. Процентная ставка по данной программе составит от **3% до 5%** годовых.

Программа **«Цифровизация»** ориентирована на оптимизацию действующих производств за счет внедрения цифровых технологий и нового программного обеспечения. Процентная ставка по данной программе дифференцированная и зависит от проекта: **1% и 5%** годовых.

Финансирование на сумму свыше 100 млн руб. осуществляется Фондом Развития Промышленности напрямую.

По всем возникшим вопросам обращаться по телефону: **+7 (8442) 32-00-01.**

Центр поддержки предпринимательства Волгоградской области объявляет сбор заявок на бесплатное оказание услуг по разработке бизнес-плана для привлечения финансирования в малый и средний бизнес. Срок окончания подачи заявок – 25 декабря 2019 года.

Заявителю – субъекту малого и среднего предпринимательства Волгоградской области необходимо предоставить заявку на предоставление услуги с указанием наименования услуги, контактные данные представителей заявителя, краткое описание требований к бизнес-плану кредитной организации.

Заявки принимаются на эл. почту: сpp34@bk.ru.
Дополнительная информация: +7 8442 32-00-06.

